



79. СУ „ИНДИРА ГАНДИ” - СОФИЯ
София п.к. 1324 жк. „Люлин”, ул. „Полк.Стоян Топузов”
тел. 028257043, e-mail: souigandi@abv.bg

Протокол №5/ 26.10.2017г.

от заседание на Общественият съвет
към 79. СУ”Индира Ганди”- София

Днес 26.10.2017 г. се проведе заседание на Общественият съвет към 79.СУ ”Индира Ганди” ,при следния дневен ред:

1. Среца на Общественият съвет с г-н Красимир Зарков от Пожарната служба.
2. Отчет за изпълнение на бюджета за деветмесечието на 2017 г.
3. Организационни въпроси.

По т.1 г-н Зарков запозна присъстващите с проектът на МОН и МВР за различни инициативи, организирани съвместно между пожарната и районните училища, като провеждане на евакуации, беседи и лекции в часа на класа. Г-н Зарков сподели, че са раздадени материали в помощ на класните ръководители.

Председателят на Обществения съвет – Г-жа Иванова даде предложение, тъй като подрастващите живеят във виртуалното пространство, по-лесно би било лекциите да бъдат предадени чрез филми и анимации.

Г-н Зарков обърна внимание, колко е важно да бъдем информирани как да оцеляваме при бедствия и аварии. Повече подготвени хора, по-малко работа за пожарната и институциите.

По т.2 г-жа Георгиева, директор на 79.СУ „Индира Ганди“, прочете отчета за изпълнението на бюджета за първите девет месеца от годината. Бяха отчетени ремонтите, извършени през лятото, оборудването на 3 кабинета с мултимедийни проектори и лаптопи и също така смяната на компютрите в един компютърен кабинет, радиоозвучаване и автоматичен звънец.

Похвала получи инициативата на Ученическия парламент, за създаване на кътове за отмора, за оборудването на които учениците проведоха две инициативи – базар и изложба-базар на рисунки. Със събраните средства учениците обзаведоха на 4 етаж на училището кът за отдих.

По т.3 се обсъди предстоящото саниране на сградата на училището, бяха дадени предложения за изискване на присъствие на родителите на проблемните ученици. Беше дадено предложение за закупуване на снегорин.

С това дневният ред бе изчерпан и заседанието приключи.

Протоколчик:

/Л.Миланова/

Председател:

/Ев.Иванова/